

Свободу Микису Теодоракису!

Известный советский композитор народный артист СССР Арам Хачатурян выступил в поддержку заявления Д. Д. Шостаковича в защиту талантливого композитора и видного общественного деятеля Греции Микиса Теодоракиса.

Арам Хачатурян призвал всех своих коллег по искусству в Советском Союзе и за рубежом направить свои усилия на дело, которое не терпит отлагательства, — созда-

ние международного комитета по спасению М. Теодоракиса.

В заявлении подчеркивается, что сегодня жизнь выдающегося греческого музыканта снова в опасности. Он опять разлучен с семьей и, тяжелобольной, брошен в концлагерь. Немедленное освобождение Теодоракиса — таково требование всех, кому дороги человеческое достоинство, демократия и мир.

(ТАСС).

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

18 6 ЯНВ 1970